

"Культурно-досуговый центр "Суккозерский Дом культуры", Муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения

Регион Республика Карелия

Телефон +7 (81455) 27300

ИНН 1019003430

ОГРН 1071032000148

ОКПО 83735041

OKATO 86227000021

Расшифровка 1

ОКАТО

Муезерский

Факс +7 (81455) 27300

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Культурно-досуговый центр "Суккозерский Дом культуры", Муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-11055/2012 от 18.12.2012

Суд	АС Республики Карелия
Истец	000 "Аида"
Ответчик	муниципальное казенное учреждение культуры "Суккозерского сельского поселения "Культурно- досуговый центр "Суккозерский Дом культуры"

Дело № А26-8876/2012 от 09.10.2012

Суд	АС Республики Карелия
-----	-----------------------

Истец ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской

	Федерации в Муезерском районе Республики Карелия	
Ответчик	муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения "Культурно- досуговый центр "Суккозерский дом культуры"	
Дело № А26-2550/201	1 от 12.04.2011	
Суд	АС Республики Карелия	
Истец	ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Муезерском районе Республики Карелия	
Ответчик	"Суккозерский дом культуры"	

Государственные контракты

"Культурно-досуговый центр "Суккозерский Дом культуры", Муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Культурно-досуговый центр "Суккозерский Дом культуры", Муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Культурно-досуговый центр "Суккозерский Дом культуры", Муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения в ЕГРЮЛ были произведены 01.11.2007. Компания "Культурно-досуговый центр "Суккозерский Дом культуры", Муниципальное казенное учреждение культуры Суккозерского сельского поселения зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 186956, Карелия Респ, Муезерский р-н, Суккозеро п, Гористая, д.1-в, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1019003430, ОГРН 1071032000148, ОКПО 83735041.